

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 315/31-10-2018 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 31<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη, και ώρα 09:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος).

Παρόντες:

1. Μαρνέλλος Γεώργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ.
2. Λούτα Μαλαματή, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών.
3. Τάγαρης Ευθύμιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικός μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

4. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.
5. Μπράτσιος Θαρρενός, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών.
6. Κωνσταντινίδης Ευστάθιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών.

Απόντες:

7. Καστρίσης Ιωάννης, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**5. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών**

**5.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων**

**5.2.1 Έγκριση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων για την επιλογή ενός (1) Εξωτερικού Συνεργάτη με αντικείμενο «Υποστήριξη και προγραμματισμός στην τηλεκπαίδευση και στη συντήρηση λειτουργικών συστημάτων του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Δημιουργική Γραφή», για χρονικό διάστημα 7 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 5.600,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νομίμων κρατήσεων) στο πλαίσιο υλοποίησης του ΠΜΣ Δημιουργική Γραφή με κωδικό 1372, Δ/ντής κ. Κωτόπουλος Τριαντάφυλλος. (αρ. πρόσκλησης 22/2018).**

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρνέλλο Γεώργιο για τη με αριθμό πρωτ. 7635/01-10-2018 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που ορίστηκαν με την με αρ. 296/26-06-2018 απόφαση της Ε.Ε., και αποτελούνταν από τους κ. Κωτόπουλο Τριαντάφυλλο, Τριαντάρη Σωτηρία, Βακάλη Άννα, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη

## ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

### ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

με αντικείμενο «Υποστήριξη και προγραμματισμός στην τηλεκαίτευση και στη συντήρηση λειτουργικών συστημάτων του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Δημιουργική Γραφή», με ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 5.600,00€ (συμπεριλαμβανομένων του ΦΠΑ και των νομίμων κρατήσεων), διάρκεια της σύμβασης 7 μηνών.

Σύμφωνα με την από 7635/01-10-2018 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων στην υπ' αριθμ. 22/2018 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εμπρόθεσμα πρόταση για το αντικείμενο οι: κ. Σαλακίδης Γεώργιος, κ. Κυροπούλου Όλγα, κ. Πλιάτσος Δημήτριος.

Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων διαπίστωσε κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών τα εξής:

Ο κ. Πλιάτσος Δημήτριος σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 6121/26.07.2018 επιστολή του παραιτήθηκε από διαδικασία,

Η κ. Κυροπούλου Όλγα δεν παρουσιάστηκε στη διαδικασία των συνεντεύξεων

Ο κ. Σαλακίδης Γεώργιος παρουσιάστηκε στη διαδικασία των συνεντεύξεων και η επιτροπή προχώρησε στην παρακάτω αξιολόγηση:

#### ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ (σύμφωνα με την πρόσκληση)

1) Πτυχίο ΠΕ Πληροφορικής – Πληροφορικής Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ)

2) Καλή γνώση Αγγλικών – B2 Lower

3) Επαγγελματική εμπειρία συναφούς αντικείμενου στην τεχνική υποστήριξη θεμάτων πληροφορικής, εγκατάστασης & συντήρησης λειτουργικών συστημάτων εκπαιδευτικών δομών – πληροί 118,63 μήνες.

#### Συγκεκριμένα προσόντα – (σύμφωνα με την πρόσκληση)

1) Εμπειρία σε αντικείμενα πληροφορικής (ενδεικτικά: διαχείριση τοπικών δικτύων Η/Υ, κατασκευή ιστοσελίδων, PHP, SQL, επίλυση συνηθέστερων τεχνικών προβλημάτων Η/Υ και προβλημάτων λειτουργικών συστημάτων Windows καθώς και εφαρμογών γραφείου) - πληροί

Μετά την ολοκλήρωση της συνέντευξης ο πίνακας αξιολόγησης τυπικών και συγκεκριμένων προσόντων διαμορφώνεται ως εξής:

	ΠΡΟΣΟΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ (Υποστηρικτικό Προσωπικό)	Βαθμολογία Σαλακίδης Γεώργιος
1	Βαθμός τίτλου σπουδών	Βαθμός * 50	279
2	Εμπειρία (ανά μήνα) και μέχρι 60 μήνες	7 (ανά μήνα)	60
3γ	Γνώση ξένης γλώσσας (Καλή)	30	30
4	Γνώση συγκεκριμένων αντικείμενων πληροφορικής (π.χ. PHP, SQL)	≤ 50 (με την κλίμακα του 5)	20
5	Συνέντευξη	10% επί του συνόλου των κριτηρίων της πρόσκλησης	87,82

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται στο σύνολο την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και εγκρίνουν την υπογραφή της σύμβασης για τον εξωτερικό συνεργάτη με τον κ. Σαλακίδη Γεώργιο, καθώς πληροί για το αντίστοιχο αντικείμενο τα τυπικά προσόντα της υπ' αριθμ. 22/2018 πρόσκλησης και παρέμεινε ο μοναδικός υποψήφιος.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

---

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών της Ε.Ε.  
του Π.Δ.Μ.  
Κοζάνη, 08/11/2018

Η Προϊσταμένη  
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ  
Χριστίνα Πεταλωτή